

各 位

会社名 トランコム株式会社

コード番号 9058 (東証・名証第1部) 代表者 代表取締役 社長執行役員 恒川 穣 問合せ先 執行役員 人事総務担当 白木 稚也 T E L 052-939-2011

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2022年1月5日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動を決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 代表取締役の異動

(1) 異動の理由

TRANCOM VISIONの実現に向けた事業変革期に、経営体制の刷新を図り、企業価値の向上を目指すため。なお、本件につきましては、取締役会の任意の諮問機関である指名委員会にて審議し同委員会の答申を受け、当社取締役会において決議いたしました。

(2) 異動の内容

, , , , , , , ,		
氏 名	新役職名	現役職名
清水 正久	取締役 最高顧問	代表取締役会長
でなかわ ゆたか 恒川 穣	取締役 シニアアドバイザー	代表取締役 社長執行役員
武部 篤紀	代表取締役 社長執行役員	取締役 上席執行役員

(3) 新任代表取締役の略歴

氏 名 (生年月日)	最終学歴/略歴		所有株式数
武部 篤紀 (1974年7月30日生) (出身地:愛知県)	1997年3月 1999年7月 2003年2月 2010年2月 2015年11月		
	2016年4月 2016年6月 2019年2月 2020年4月 2021年2月	執行役員 海外担当 取締役 執行役員 海外担当 取締役 執行役員 オートモーティブロジスティクス担当 兼 海外担当 取締役 上席執行役員 オートモーティブロジスティクス担当 兼 海外担当 取締役 上席執行役員 経営企画担当 兼 オートモーティブロジスティクス担当 兼 海外担当 (現任)	76, 900 株

(4) 就任予定日 2022年4月1日